

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту причиненного ножевого ранения учащейся школы**

1 февраля текущего года из общеобразовательной школы областного центра в больницу доставлена 13-летняя учащаяся с ножевым ранением. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в коридоре учебного заведения 15-летний подросток хотел ткнуть ножиком в рюкзак, который висел на спине 13-летней девочки. Она в этот момент чуть повернулась, и вместо рюкзака он попал в потерпевшую. Ученики увидели произошедшее и сообщили классному руководителю, затем была вызвана «скорая помощь», врачи которой девочку госпитализировали. В настоящее время на месте работает следственная группа.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*01 Февраля 2018*

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1199761>